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合成勾配の計算
ある２方向の異なった２つの勾配の共通する勾配と

その方向を求めます。
　　　入力する勾配の単位
　　　　　・ 角度勾配（°′″）
　　　　　・ 分 勾 配（割分厘）
　　　入力データ
　　　　　・ θ ： ２方向の交角（水平角）
　　　　　・ i1 ：　１方向目の勾配
　　　　　・ i2 ：　２方向目の勾配
角度勾配入力例 ： 12°4′56″789 → 12.0456789

分 勾 配入力例 ： 1割 5分 4厘032 → 1.54032
　　　　＊ 略図の位置関係に注意

                    角度勾配                                 　　　　 分勾配
                          　-i1                                   　　　　　-i1
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1　　　　　　　1
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　+i1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　+i1

　　　計算結果

　　　　　・ α ： １方向目から合成勾配方向の内角（水平角）
　　　　　・ β ： ２方向目から合成勾配方向の内角（水平角）
　　　　　・ γ ：　合成勾配
　　　計算書はありません。

　　　計算式
               平面図　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　側面図

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　θ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ａ         α　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　γ
                                      β
　　　　　   　　s1　　 　　　　L1　　　　　D
     i1                                                                D   γ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　L2


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　s2
                                          i2
　　　θ＞１８０°の場合

　　　　　　A＝θ－１８０°

ｓ１＝1 / Tan(i1)

ｓ２＝1 / Tan(i2)

L1= s1 / SinA
L2＝s2 / SinA

D = √( L1＾2＋L2＾2－2＊L1＊L2＊CosA)

Cosα＝（L1＾2－L2＾2－D＾２） / （－２＊L2＊D）

Cosβ＝（L２＾2－L１＾2－D＾２） / （－２＊L１＊D）

Tanγ＝1 / D

　　　θ＜１８０°の場合
　　　　　　A＝１８０°－θ

ｓ１＝1 / Tan(i1)

ｓ２＝1 / Tan(i2)

L1= s1 / SinA
L2＝s2 / SinA

D = √( L1＾2＋L2＾2－2＊L1＊L2＊CosA)

CosB＝（L２＾2－L１＾2－D＾２） / （－２＊L１＊D）　　　α＝B+A
CosC＝（L1＾2－L2＾2－D＾２） / （－２＊L２＊D）  　 β＝C+A
Tanγ＝1 / D







